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Comunicato n. 16 

del 01.12.2018 

 
Si comunica alle Società le decisioni del Giudice Unico 
 
Buon basket Uisp a tutti 

    Massimo Piubello 
   responsabile organizzativo dei campionati 
maxpiubello@piubellosport.com - 335389029 

       

   

Pradamano, 1° dicembre 2017 
 

 

DECISIONI DEL GIUDICE N. 6 

 

  

GARA A1A13 – SPAZZIDEA – LIBERTAS TS DEL 22/11/2017 

Alla società SPAZZIDEA ammenda di euro 5 per fallo tecnico giocatore.   

 

GARA A1A15 – DAI E VAI – U.C.P.T. TRIESTE DEL 23/11/2017 

Alla società DAI E VAI ammonizione per lista “R” non conforme.   

 

GARA A1B16 – ATTIMIS – SBRINDELLA DEL 25/11/2017 

Alla società SBRINDELLA ammenda di euro 5 per fallo tecnico giocatore.   

 

GARA A1C15 – LATISANA – AIELLO DEL 23/11/2017 

Alla società LATISANA ammenda di euro 5 per fallo tecnico giocatore.   

 

GARA A2B22 – RIVIGNANO – PORPETTO DEL 21/11/2017 

Alla società PORPETTO ammenda di euro 5 per fallo tecnico giocatore.   

segue 
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GARA A2B23 – S.GIORGIO – OLD STARS GO DEL 23/11/2017 

Alla società S.GIORGIO ammenda di euro 5 per fallo tecnico giocatore + euro 25 per giocatore 

espulso. 

Squalifica per 2 (due) giornate di gara giocatore CARGNELUTTI Alberto (S.GIORGIO) espulso 

per plateali proteste e offese ripetute verso l’arbitro anche dopo l’espulsione, ritardando anche la 

ripresa del gioco (D.O. + Art. 86/1/b R.E.). 

Squalifica per 1 (una) giornata di gara TECOVICH Mauro (Allenatore S.GIORGIO) per aver tenuto 

un comportamento offensivo verso l’arbitro terminata la gara (Art. 86/1/b R.E.). 

     

GARA A2B24 – DINDIAS – SEDEGLIANO DEL 25/11/2017 

La gara non si è disputata per intempestiva rinuncia della società SEDEGLIANO e viene omologata 

col risultato di 20 – 0 a favore della società DINDIAS. 

Alla società SEDEGLIANO viene comminata la sanzione della penalizzazione di 1 (uno) punto in 

classifica + l’ammenda di euro 60 (Art. 50/b R.E. + Disp. Org. Ann. Naz. Punto 1.6). 

   

 


